
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

ΚΩΝΤΣΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ 

Ο Σταμάτης Κώντσας είναι Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας. Είναι πτυχιούχος Οικονομικών Επιστημών από το πανεπιστήμιο 

του East London στην Αγγλία κάτοχος δυο μεταπτυχιακών τίτλων και 

διδακτορικού. Το πρώτο μεταπτυχιακό είναι στην Εφαρμοσμένη Οικονομική 

από το Πανεπιστήμιο του Surrey στην Αγγλία και το δεύτερο στην Ευρωπαϊκή 

Δημόσια Οικονομική Πολιτική από το Πανεπιστήμιο του Greenwich στην 

Αγγλία. Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος με αντικείμενο την 

Οικονομική Ανάπτυξη και τις Επενδύσεις υπό το πρίσμα της Χρηματο-

Μακροοικονομικής Ανάλυσης, από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 

Ο Σταμάτης Κώντσας εργάστηκε για 13 χρόνια ως Οικονομικός Σύμβουλος 

στον Όμιλο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος και παράλληλα υπήρξε 

Επιστημονικός συνεργάτης σε αρκετά Πανεπιστημιακά ιδρύματα της χώρας ως 

διδακτικό προσωπικό. Επιπλέον έχει εργαστεί ως σύμβουλος επιχειρήσεων σε 

πολλές επιχειρήσεις με σκοπό την ένταξη τους σε προγράμματα 

χρηματοδοτήσεων και βιώσιμης ανάπτυξης τους. 

 
Έχει πραγματοποιήσει πλήθος δημοσιεύσεων σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 

καθώς και έχει συμμετάσχει με εργασίες σε πολλά διεθνή συνέδρια στην Ελλάδα 

και στο εξωτερικό ως εισηγητής. Επιπλέον έχει συμμετοχή σε αρκετά ερευνητικά 

προγράμματα με άξονα την Επιχειρηματικότητα, την Εκπαίδευση του 

Ανθρώπινου Δυναμικού και το Blockchain Markerting. 

Η ερευνητική του δραστηριότητα εντάσσεται στο πεδίο της Οικονομικής Ανάλυσης 

της Μικροοικονομικής και Μακροοικονομικής, της Διοίκησης Ανθρώπινου 

Δυναμικού, της Στρατηγικής και του Μάνατζμεντ. Από το 2012 είναι 

Επιστημονικός συνεργάτης και εισηγητής στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης 

και Αυτοδιοίκησης με πολλές ώρες διδασκαλίας σε θέματα Στρατηγικής, Διοίκησης 

Έργων και Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού. Επίσης είναι επιστημονικός 

συνεργάτης σε αρκετούς Εκδοτικούς Οίκους και ασχολείται μεταφράσεις και 

επιμέλειες πανεπιστημιακών συγγραμμάτων. 


